
Expediční Gabon
Cesta do srdce rovníkové Afriky – do málo navštěvovaného Gabonu, kde vládne prales, řeky a
divoká zvířata. Okusíme legendární Transgabonskou železnicí, pěší přesuny hlubokým deštným
lesem i nocování v kempu uprostřed divočiny. Z bezprostřední blízkosti budeme pozorovat
habituované mandrily růžolící i nížinné gorily, v NP Ivindo na unikátní mýtině Langoué Bai se
setkáme s pralesními slony, buvoly, štětkouny i antilopami sitatungami. Zajedem k u
monumentálním vodopádům Kongou a do Lambaréné, spojené s odkazem humanisty Albert
Schweitzera.

1. den
Odlet do rovníkové Afriky, Gabonu. Libreville, téměř moderní metropole ležící na pobřeží Atlantiku.

2. den
Dopoledne odjezd na nádraží a nástup do vlaku Transgabonské železnice. Legendární cesta pralesem dlouhá více
než 650 km patří k nejdůležitějším dopravním spojnicím země. Nejpohodlnější způsob dopravy umožní pozorovat
tropické lesy s obřími kapoky a mahagonovníky, malé vesnice Fangů a dalších etnických skupin. Noční příjezd do
Moandy.

3. den
Celodenní výlet k vodopádům Poubara na majestátní řece Ogooué. Cestou nezapomenutelný přechod tradičního
liánového mostu, spleteného místními obyvateli. Po cestě šance na kočkodany, orly jasnohlasé … Nocleh v
Moandě.

4. den
Transfer do Bakoumby a návštěva NP Lekedi, který je jedním z nejlepších míst v Africe pro pozorování mandrilů
růžolících, kteří žijí pouze v Gabonu, Rovníkové Guinei a Kamerunu. Habituovaná skupina umožňuje pozorování
jejich fascinujících sociálních vztahů a komunikace z malé vzdálenosti. Jeden z nejintenzivnějších zážitků setkání s
primáty v celé Africe.

5. den
Ranní pralesní safari v NP Lekedi. Spatříme znovu modro-červený obličej mandrilů růžolících? Poté návrat do
Moandy a odpoledne odjezd vlakem do města Booué, které je vstupní branou do NP Ivindo.

6. den
Terénními auty (4 hod.) se vydáme pralesními cestami hluboko do Národního parku Ivindo, jednoho z
nejdivočejších parků Afriky. Poslední část cesty absolvujeme pěšky pralesem – dvouhodinový trek nás zavede na
legendární pralesní mýtinu Langoué Bai, ostrov otevřené krajiny uprostřed neproniknutelné džungle 3000 km²
neporušených pralesů, kam pravidelně přicházejí velká pralesní zvířata. Nocleh ve stanovém táboře s plnou penzí.
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7. den
Celodenní pozorování zvěře na Langoué Bai, pralesní „Noemova archa“, kam si z půdy a vody přicházejí doplňovat
minerály pralesní sloni, západní nížinné gorily, pralesní buvoli, pralesní prasata a štětkouni, antilopy
sitatungy. Překvapivě bohaté je i společenství tropických ptáků, šance i na turako chocholatého? Nocleh ve
stanovém táboře s plnou penzí.

8. den
Ranní rozloučení s mýtinou Langoué Bai. Pěší návrat pralesem a následně přejezd zpět do Booué. Nocleh v hotelu.

9. den
Džípem se přesuneme do města Makokou, které je centrem severní části parku Ivindo. Cesta vede pralesní
krajinou a vesnicemi etnik Fang a Kota. Během zastávek můžeme pozorovat místní trhy, tradiční dřevěné domy nebo
sušení manioku. Nocleh v hotelu.

10. den
Výprava ke klenotu Gabonu, vodopádům Kongou na řece Ivindo. Mohutná řeka se zde rozpadá do široké soustavy
kaskád a s ohlušujícím hukotem padá do hlubokých skalních soutěsek. Samotná čtyřhodinová cesta motorovou
pirogou je nezapomenutelným dobrodružstvím - hustá tropická vegetace na březích ukrývá opice mangabej, šedé
papoušky, krokodýly i pralesní slony. Nocleh ve stanovém táboře s plnou penzí.

11. den
Ranní světlo nad vodopády Kongou patří k nejfotogeničtějším okamžikům expedice. Odpoledne návrat do
Makokou motorovou lodí. Nocleh v hotelu.

12. den
Celodenní přejezd přes centrální Gabon do Lambaréné. Město proslavil lékař a nositel Nobelovy ceny Albert
Schweitzer, který zde roku 1913 založil nemocnici pro obyvatele pralesa. Do Lambaréné také směřovala čs.
expedice Lambaréné 68, která sem neúspěšně vezla zdravotnický materiál. Byla zastavena na hranicích Gabonu a
nevpuštěna do země, materiál předali při zastávce francouzské lodi v přístavu Libreville. Druhá expedice téhož
jména v roce 1988 dorazila do cíle úspěšně. Nocleh v hotelu.

13. den
Ráno návštěva nemocnice Alberta Schweitzera, dnes muzea připomínajícího jeho humanitární práci v odlehlé
rovníkové Africe. Poté návrat do Libreville. Krátká prohlídka města, přístav, trhy, pobřeží Atlantiku. Večerní odlet
domů.

14. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Program zájezdu

Adresa
Livingstone s.r.o
Marešova 14
602 00 Brno  

TELEFON
+420 542 214 542
+420 603 877 182

 

EMAIL A WEB
info@livingstone.cz
www.livingstone.cz



Veškeré transfery dle programu (různé dopravní prostředky: 4x4 auta, minibus, transgabonská železnice, lodě

motorové i nemotorové pirogy)

8x turistický hotýlek / bungalov / chata většinou se snídaní

4x ve stanovém táboře s plnou penzí

Vstupné do NP a rezervací dle programu

Místní stopaři a ochránci parku dle potřeby

Česky mluvící průvodce

Cena nezahrnuje
Gabonské vízum 85 EUR /osoba (při vyřízení přes CK 2 500 Kč včetně ceny víza, při urgentním vyřízování může být

účtován extra poplatek)

Bakšiš pro místní rangery, stopaře a nosiče, další tipy cca 60 EUR / os.

Jídlo a nápoje vyjma výše uvedených

Příplatek za jednolůžkový pokoj 9 200 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Speciálně u tohoto zájezdu cestujeme v opravdu malé skupince, která je daná maximálním počtem lidí, co mohou ke
zvířatům. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s maximálním využitím
času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 5 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Cesta je expedičního charakteru, země ještě není „turisticky objevená“ a tedy program zájezdu / expedice může být
na místě ad hoc upraven vzhledem k aktuální situaci. Cestovatelská expedice po pralesích střední Afriky je v období
sucha, očekávejte však vlhko a teploty kolem 30 stupňů, v noci kolem dvaceti. Větčinou se budeme pohybovat jeepy,
minibusy, loděmi, občas bude třeba kratšího pochodu upravenou cestou pralesem. Jediným delším pochodem bude
přístupových pochod do kempu u mýtiny s pralesními slony (2 hodiny).

Míra komfortu
Noclehy jsou kompromisem mezi chtěným a možným. Vždy se bude jednat o vcelku čisté ubytování. Ve městech
budeme bydlet v těch několika málo turistických hotýlcích nebo na misiích (pokoje, bungalovy …). V divočině
převážně v dobře vybavených kvalitních stanech či prostých bungalovech. Ve městech (Libreville, Lambaréne) bude
tekoucí voda, všude jinde využijeme na mytí tzv. „bucket shower“ – místní nám nanosí do koupelny velké kýble s
čistou vodou a tou se můžete umýt. Nebudete s sebou potřebovat žádné speciální vybavení na stanování, vše bude
na místě k dispozici. Jediné, co doporučujeme s sebou je vložka do spacáku či lehký spacák z hygienických důvodů.
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